
Név: Szokai Dánielné

Folyamatazonosító: PSV1GU01ET6JPZ87

Oktatási azonosító: 72474949696

Eredmény rögzítésének dátuma: 2022. máj. 14.

Elvárások értékelése

1.1.1. Részt vesz az intézmény pedagógiai programjában megjelenő nevelési-oktatási

alapelvek, célok és feladatok meghatározásában.

Megjegyzés 

A tagintézmény- vezető irányítója a pedagógiai program tagiskolájában történő megvalósításának.
Munkaterveiben az adott tanévre vonatkozóan a célokat kitűzi, a feladatok mellé
munkacsoportokat, pedagógusokat rendel. A Pedagógiai programban megjelenő célokat a helyi
sajátosságokhoz igazítja. Pl. Az Iskola specialitása a magyar nyelven folyó cigány nemzetiségi
nevelés, oktatás és az integrációs pedagógiai rendszer alkalmazása. (PP. munkatervek,
beszámolók)
Vezetési programja célmeghatározásra, reális helyzetelemzésre épül, az előzmények, illetve a
működés személyi- tárgyi feltételeinek értékelése a folyamatosan alakuló, változó iskolahasználói
igények és elvárások figyelembe vételével történik. Az objektív adatok, mérési eredmények és
különböző mutatók mellett a pedagógusok és gyermekek-szülők, valamint az iskolával partneri
kapcsolatban állók visszajelzései segítik a célok pontos meghatározásában.(PP. önértékelés,
interjúk,)

1.1.2. Együttműködik munkatársaival, és példát mutat annak érdekében, hogy az intézmény

elérje a tanulási eredményekre vonatkozó deklarált céljait.

Megjegyzés 

Vezetői pályázatában meghatározza az intézmény stratégiai céljait, a munkatervekben is
megfogalmazza. (Vezetői pályázat, munkatervek)
A munkatervekben, beszámolókban megjelennek az adott tanévre vonatkozó tanulási
eredményre irányuló tevékenységek. A tantárgyi eredmények a beszámolókban megjelennek.(PP.,
Munkatervek, Beszámolók)
A támogató környezet elősegíti mind a tehetséges, mind a hátrányokkal küzdő tanulók tanulási
eredményeinek javulását. A pedagógiai folyamatok tervezését a vezető irányítja. A megvalósítás
eredményességét vezetőtársaival (munkaközösség-vezetők), együttműködve ellenőrzi és értékeli .
A munkatervek, (oktatási feladatok) beszámolók tartalmazzák az adott évre kitűzött tanulási
eredményekre irányuló tevékenységeket.
Rendszeres kapcsolatot tart a fenntartóval, az iskolavezetéssel, kollégákkal, szülőkkel és az
intézmény külső partnereivel.(Interjúk)
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összpontosító nevelő-oktató munkát vár el.

Megjegyzés 

A Pedagógiai Programban megjelenő kulcskompetenciák fejlesztését elvárja. A munkatervekben
kitűzött célként jeleníti meg azokat a feladatokat melyek a kulcskompetenciák fejlesztésére
irányulnak. A pedagógiai folyamatok tudatosan tervezettek, egyértelműen jelennek meg a
dokumentumokban. Elvárásait kollégái számára jól érthetően, világosan fogalmazza meg.
Biztosítja a tanulói eredmények javításához szükséges személyi feltételeket. Az intézményben
folyó pedagógiai munka zavartalan végzéséhez, a lehetőségekhez képest biztosítja az
eszközöket.A kompetenciamérések eredményei nem láthatóak a dokumentumokban, a pandémia
miatti digitális oktatás okán. A Difer és az E-dia mérések eredményei megjelennek a
beszámolókban, a vezető reflektál is ezekre. A lemorzsolódás csökkentése érdekében a
pedagógusoktól elvárja, hogy az általuk megtartásra kerülő tanórákhoz olyan módszert
alkalmaznak amelyek segítik az egyéni fejlődést.
( munkatervek, beszámolók, interjúk)

1.2.1. Az intézményi működést befolyásoló azonosított, összegyűjtött, értelmezett mérési

adatokat, eredményeket felhasználja a stratégiai dokumentumok elkészítésében, az

intézmény jelenlegi és jövőbeli helyzetének megítélésében, különösen a tanulás és tanítás

szervezésében és irányításában.

Megjegyzés 

Működteti a tanulási-tanítási, módszerek beválásának vizsgálatát. Figyelembe veszi a kapott
adatokat, azokat a fejlesztés alapjául használja fel. A méréseket a pedagógiai munka fontos
fokmérőjeként kezeli. A mérések elemzésének eredményei támpontként szolgálnak a tervező
munka során. Félévente elemzik és értékelik a tanulók tantárgyi eredményeit. Ezek ismeretében
meghatározzák a következő időszak feladatait a munkaközösség vezetők közreműködésével.(PP.,
munkatervek, beszámolók)

1.2.2. A kollégákkal megosztja a tanulási eredményességről szóló információkat, a központi

mérési eredményeket elemzi, és levonja a szükséges szakmai tanulságokat.

Megjegyzés 

A tanév végi pedagógiai munka értékelésekor az éves munkatervben megfogalmazottak alapján, a
mérések eredményeinek elemzésével határozzák meg a fejlesztési feladataikat, melyekről a
munkaközösségi beszámolók is képet adnak. A kapott adatokat a fejlesztés alapjául használják fel.
A tanulók értékelésének alapelveit és közös követelményeit az intézményi alapdokumentumok
rögzítik. A pedagógusok által alkalmazott értékelési formák és módok fejlesztő jellegűek, amit a
vezető vezetőtársaival együtt támogat és erősíteni igyekszik. Beszámolóiban bemutatja az adott
tanév tanulmányi, nevelési és versenyeredményeit.( beszámolók, vezetői interjú)
Az eredményesség biztosítása érdekében a hátrányos szociális háttérrel rendelkező tanulókkal
való kiemelt törődést és a szülőkkel való szoros kapcsolattartást fontosnak tartja. ( vezetői interjú)
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teljesítmények összehasonlításáról, változásáról és elvárja, hogy a tapasztalatokat

felhasználják a tanuló fejlesztése érdekében.

Megjegyzés 

A tanulók értékelésének alapelveit és közös követelményeit az intézményi alapdokumentumok
rögzítik. A munkatervben meghatározott diagnosztizáló és tantárgyi mérések folyamatosságával
biztosítja a méréseken alapuló egyéni értékeléseket. Az éves beszámolók tartalmazzák az egyes
osztályok teljesítményére vonatkozó összehasonlító statisztikai adatokat, melyek minden év végén
értekezlet keretében ismertetésre kerülnek. A pedagógusok által alkalmazott értékelési formák és
módok fejlesztő jellegűek, amit a vezető vezetőtársaival együtt támogatni és erősíteni igyekszik.
(munkatervek, PP., beszámolók)
A tanulás-tanítás eredményességének biztosítását az egyik legfontosabb tagintézmény-vezetői
feladatának tartja. Ehhez kapcsolódóan az elvárása az összes pedagógusával szemben, hogy
oktató-nevelő munkáját folyamatosan magas színvonalon végezze, változatos módszertani
megoldásokat alkalmazva, a tanulók egyéni képességeit és szociokulturális hátterét figyelembe
véve.(vezetői interjú)

1.3.1. Irányításával az intézményben kialakítják a tanulók értékelésének közös alapelveit és

követelményeit, melyekben hangsúlyosan megjelenik a fejlesztő jelleg.

Megjegyzés 

Az intézményi alapdokumentumokban megfogalmazódik a fejlesztő jellegű értékelés fontossága
nemcsak a tantárgyi képességek értékelésében, hanem az iskolai élet minden színterén. Az
ellenőrzés és értékelés alapelvei: folyamatosság, rendszeresség, korrektség, igényesség,
objektivitás és empátia egészséges aránya és a tanulói önkontroll fejlesztésének az igénye. A
tanulók értékelésének alapelvei és követelményei a Pedagógiai programban megfogalmazásra
kerültek. A tanulók egyéni teljesítményét a gyermekekkel foglalkozó pedagógusok (tanítók,
szaktanárok, osztályfőnökök, fejlesztést végző pedagógusok és más szakemberek) folyamatosan
figyelemmel kísérik, ezeket a tapasztalatokat használják fel a tanulók egyéni fejlesztése
érdekében. A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és
szüleinek/gondviselőjének. (Pedagógiai program, munkatervek, beszámolók)

1.3.2. Irányításával az intézményben a fejlesztő célú visszajelzés beépül a pedagógiai

kultúrába.

Megjegyzés 

A tanulók tantárgyi ellenőrzése, értékelése rendszeres, tervezett és összehangolt, egyértelmű
követelmények szerint történik. Figyelembe veszi a kapott adatokat, azokat a fejlesztés alapjául
használja fel és tájékoztat. Az intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, a
tanulói teljesítményeket dokumentálják, elemzik. Mind a tanulók, mind a pedagógusok
értékelésénél a fejlesztő jelleg dominál, kollégái gyakorlatában is ezt szorgalmazza. A
pedagógusok teljesítményértékelésének szempontjait az intézmény vezetősége dolgozza ki, a
nevelőtestület hagyja jóvá, illetve vizsgálja felül minden tanév kezdetén. ( munkatervek, vezetői
önértékelés önfejlesztési terve, beszámolók,interjúk)
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intézmény sajátosságaihoz igazítja.

Megjegyzés 

A célok meghatározásánál figyelembe veszi az intézmény sajátosságait, munkatervében
megjeleníti. Saját intézményi arculatukat a törvényi háttérnek megfelelően alakítja. Az oktatási-
nevelési célok a kerettantervhez illeszkednek. A helyi tanterv készítésekor figyelembe veszi az
intézményi sajátosságokat. A tantárgyi tervező munka koordinálása a munkaközösség- vezetők
bevonásával történik. (Pedagógiai program, munkatervek, interjú)

1.4.2. Irányítja a tanmenetek kidolgozását és összehangolását annak érdekében, hogy azok

lehetővé tegyék a helyi tanterv követelményeinek teljesítését valamennyi tanuló számára.

Megjegyzés 

Működteti a tanulási-tanítási, módszerek beválásának vizsgálatát, a munkaközösségek
beszámolóiban megjelennek a tantervi követelmények teljesülésének leírásai. A vezető irányítja a
folyamatot a munkaközösség- vezetők bevonásával. Elvárja és szorgalmazza, hogy a helyi
tantervben meghatározott feladatok a tanmenetekben és a tanórákon is megjelenjenek és az
adott tanulócsoporthoz legyenek igazítva. A tanmenetek elkészítése és a haladás során a
pedagógusok figyelembe veszik az eltérő tanulói képességeket és ismeretelsajátítási tempót.
(Pedagógiai program, munkatervek,interjúk)

1.4.3. Gondoskodik arról, hogy a tanmenetekben, a pedagógusok éves tervezésében

megjelenjen a környezeti neveléshez, a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó kompetenciák

fejlesztése.

Megjegyzés 

A munkatervekben szerepelnek olyan programok, melyek a környezeti nevelést segítik elő.(
munkatervek)

1.5.1. Irányítja a differenciáló, az egyéni tanulási utak kialakítását célzó tanulástámogató

eljárásokat, a hatékony tanulói egyéni fejlesztést.

Megjegyzés 

A Pedagógiai Program részletesen leírja e terület eljárásait, színtereit. A beszámolókból
egyértelműen kiderül, hogy nagy hangsúlyt fektetnek az egyéni tanulási utak megsegítése
érdekében. Nagy figyelmet fordít a hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatására (SNI-s, BTMN-es
tanulók foglalkoztatása, korrepetálása), esélyegyenlőség kezelésére és a tehetségek gondozására.
A tantárgyfelosztásban gondoskodik a lemaradó és tehetséges tanulók fejlesztésére fordítható
időkeret beépítéséről. A felzárkóztatást kiemelt feladatként kezeli az intézmény, a lemaradó
tanulók tervszerűen, és rendszeresen kapnak segítséget. Lehetőséget biztosít a tanulók tanítási
órán, fejlesztő foglakozásokon gyógypedagógus által végzett fejlesztésére. ( munkatervek, vezetői
interjú )
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felzárkóztatást igénylők) speciális támogatást kapjanak.

Megjegyzés 

A Pedagógiai Program kitér a tehetséggondozás megvalósulásának lehetséges színtereire, céljaira,
az iskola nyújtotta lehetőségekre. Az éves beszámolókban, megjelennek a tehetséggondozás
során elért versenyeredmények.Hatékonyan alkalmaznak korszerű módszereket. Irányító
munkájában a tehetségfejlesztést és a felzárkóztatást az intézmény kiemelt területeként kezeli.(
Pedagógiai program, beszámolók)

1.5.3. Nyilvántartja a korai intézményelhagyás kockázatának kitett tanulókat, és aktív irányítói

magatartást tanúsít a lemorzsolódás megelőzése érdekében.

Megjegyzés 

A korai iskolaelhagyás elkerülése érdekében a legfontosabb a preveció, az iskolai hiányzások
csökkentése, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók azonosítása, a gyermekvédelemmel
foglalkozó szakemberekkel és a szülőkkel való szoros kapcsolattartás.Célként kezeli a
lemorzsolódás csökkentését. Hatékony prevenciós munka folyik az iskolában, szoros kapcsolatot
tartanak fenn a családokkal és a gyermekvédelmi szervezetekkel. A korai iskolaelhagyás
megelőzése érdekében komoly erőfeszítéseket tesz az intézmény. ( vezetői interjú)

2.1.1. Folyamatosan figyelemmel kíséri az intézmény működését befolyásoló jogi szabályozók

változásait.

Megjegyzés 

A jogi szabályozók változásait folyamatosan figyelemmel kíséri, mindezek alapján szervezi meg a
tagintézmény működését és szolgáltat adatokat az intézményi dokumentumok elkészítéséhez ,
aktívan részt vesz ezek aktualizálásában. A tagintézményi munkatervek, beszámolók összhangban
vannak az intézményi munkatervekkel, beszámolókkal. A tagintézményi beszámolói, munkatervei
mellékletét képezik az intézményi dokumentumoknak. A vezetői önértékelés rámutat arra, hogy a
jogszabályok változásait pontosan, naprakészen figyeli, ismeri. (PP, SZMSZ, munkatervek,
beszámolók)

2.1.2. A pedagógusokat az őket érintő, a munkájukhoz szükséges jogszabályváltozásokról

folyamatosan tájékoztatja.

Megjegyzés 

Az adott évre vonatkozó intézményi munkatervek tartalmazzák az intézmény működésével
összefüggő valamennyi törvényi szabályozót. Ezekből a dokumentumokból az intézmény
pedagógusai megismerhetik a munkájukhoz szükséges előírásokat. Munkatársait folyamatosan
tájékoztatja nevelőtestületi értekezleteken, digitális munkacsoportban.(munkatervek, vezetőtársi
interjú)
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nyomtatott, elektronikus, közösségi média stb.) működtet.

Megjegyzés 

Az intézményi SZMSZ részletesen szabályozza az az intézmény külső kapcsolatainak rendszerét,
formáját és módját. A „hagyományos” tájékoztatás mellett iskolai honlap, Facebook oldalak nagy
jelentőséggel bírnak. Az intézményi e-mail fiók minden pedagógus számára elérhető . ( SZMSZ,
interjúk)

2.2.2. A megbeszélések, értekezletek vezetése hatékony, szakszerű kommunikáción alapul.

Megjegyzés 

Hatékony kommunikációt működtet, több csatornát is használ. ( interjúk)

2.3.1. Hatékony idő- és emberi erőforrás felhasználást valósít meg (egyenletes terhelés,

túlterhelés elkerülés stb.).

Megjegyzés 

A nevelőtestületen belüli hatékony feladatmegosztás megvalósítására törekszik, ebben
segítségére van a diplomás emberi erőforrás tanácsadói végzettsége is. Az erőforrások
elemzésének állandó elemei: a beiskolázás előkészítése, a tantárgyfelosztás tervezése és a
tanévindítás. A teljes körű szakos ellátás biztosítása érdekében a vezető, vezetőtársaival
egyeztetve tekinti át a pedagógusok kompetenciáit, ambícióikat, esetleges nyugdíjba vonulásuk
időpontját, stb. Hasonlóan jár el a nevelő, oktató munkát segítő munkatársak esetében is. A tárgyi
feltételek és eszközök, továbbá a fizikai környezet erőforrásainak tervezése a naptári év és a tanév
kezdetéhez egyaránt kapcsolódik. Igyekszik megszerezni a fenntartó jóváhagyását és támogatását.
Legfontosabb szempont azonban a feladatok teljes körű ellátásának biztosítása.
( vezetői interjú)

2.3.2. Hatáskörének megfelelően megtörténik az intézmény mint létesítmény, és a használt

eszközök biztonságos működtetésének megszervezése (például sportlétesítmények eszközei,

taneszközök).

Megjegyzés 

A vezető a biztonságos intézményműködtetésre törekszik. Az éves munkatervekben,
beszámolókban az intézményi erőforrások vezetői elemzése részletesen taglalja, elemzi a tárgyi
feltételek állapotát. Beszámolójában reflektál az esetleges változásokra.(munkatervek,
beszámolók)

2.3.3. Az intézmény vezetése gondoskodik arról, hogy az intézmény működésében

érvényesüljön a fenntartható fejlődés értékrendje.

Megjegyzés 

A fenntarthatósági témahetekre figyelmet fordítanak. A fenntarthatósági témahéten olyan
programokat szerveznek ,mellyel hozzájárulnak a gondolkodásmód kialakításához. Ilyen témájú
rendezvényeiken a szülőket is igyekeznek bevonni. A nevelőtestület a mindennapi nevelés-oktatás
során is igyekszik a fenntarthatóságra való nevelést megvalósítani. (vezetői interjú)
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Megjegyzés 

Az intézmény dokumentumkezelése a jogszabályoknak megfelelő, azok ellenőrzése tervszerűen
folyik. A nyilvánosság biztosításának rendjét az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata
tartalmazza. Az intézményi alapdokumentumok és a közzétételi lista nyilvánosságának biztosítása
a jogszabályi előírásoknak megfelel.( interjúk, PP. SZMSZ.)

2.4.2. A pozitív kép kialakítása és a folyamatos kapcsolattartás érdekében kommunikációs

eszközöket, csatornákat működtet.

Megjegyzés 

Az intézmény sikeres és eredményes munkájának alapvető feltételének tartja a tagintézmény-
vezető azt az iskolai környezetet és oldott légkört, mely ösztönzően hat a pedagógiai folyamatok
szereplőire. ( munkatervek, interjúk)

2.5.1. Szabályozással biztosítja a folyamatok nyomon követhetőségét, ellenőrizhetőségét.

Megjegyzés 

A vezető átfogóan ismeri az intézmény külső és belső környezeti sajátosságait, s ezen jellemzők
ismeretében vesz részt a cél-, feladat és tevékenységek meghatározásában. Folyamatosan
nyomon követi a célok megvalósulását, szükség szerint beavatkozási folyamatokat határoz meg,
ellenőrzi azok beépülését a napi pedagógiai gyakorlatba. Az intézményben folyó pedagógiai
folyamatok megvalósulásához határidőket és felelősöket rendel. (munkatervek, beszámolók)
Az intézményi változások kérdéseiben kikéri vezetőtársai véleményét, megbeszéléseket tart.
Tájékoztató feljegyzéseket készít. (vezetőtársi interjú)

2.5.2. Elvárja a szabályos, korrekt dokumentációt.

Megjegyzés 

A vezető elvárja a szabályos, korrekt dokumentációt, arra törekszik, hogy az intézményi működés
során keletkező dokumentumok tartalmi és formai szempontból is megfeleljenek az elvárásoknak,
hitelesek, érthetőek legyenek és adjanak érdemi tájékoztatást az adott témában. ( interjúk)

2.6.1. Személyesen irányítja az intézmény partneri körének azonosítását, részt vesz a

partnerek képviselőivel és a partnereket képviselő szervezetekkel (például DÖK, szülői

képviselet) történő kapcsolattartásban.

Megjegyzés 

Dokumentumaiban jól körülírható módon meghatározza az iskola partneri körét, a velük való
kapcsolattartás módját. Kiterjedt partnerkapcsolatokat ápol. Az intézmény beiskolázási körzetébe
tartozó óvodával folyamatosan tartja a kapcsolatot. Legszorosabban a hozzájuk érkező
tanítványok családjaihoz kötődnek. Kollegális viszonyban vannak és jól működő kapcsolatokat
ápolnak a társintézményekkel (más általános iskolák, középfokú intézmények, óvodák), a
pedagógiai szakszolgáltatók intézményeivel. ( beszámolók, vezetői pályázat)
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fenntartóval az emberi, pénzügyi és tárgyi erőforrások biztosítása érdekében.

Megjegyzés 

A dokumentumelemzésből valamint a munkáltatóval folytatott interjúból kiderül, hogy a
fenntartóval aktív, kölcsönös, építő jellegű kapcsolatot tart fenn. Képviseli a tagintézmény
dolgozóinak érdekeit, a fenntartó döntéseit megfelelően kommunikálja. ( interjúk, vezetői
önértékelés)

3.1.1. A jövőkép megfogalmazása során figyelembe veszi az intézmény külső és belső

környezetét, a folyamatban lévő és várható változásokat.

Megjegyzés 

Vezetői jövőképe kialakítása azon a tapasztaláson alapul, melyet az intézményben töltött
munkássága alatt szerzett, s jelentős mértékben összefügg az intézmény jövőképével. Vezetői
programjában épít az előzményekre. Elképzelésében az elkezdett munkát folytatni kell. Ezt az
iskolahasználók visszajelzéseire alapozza. Az iskola sikeres működését közös célként és közös
érdekként gondolja. (Vezetői pályázat)
A jövőkép kialakításában az iskola hagyományait, szokásrendjét, a külső és belső környezet
változását figyelembe veszi. Ismeri intézménye működési problémáit, látja a szakpolitika elvárásit.
Meggyőző és határozott vezető, jó kommunikációs készséggel.(munkáltatói interjú)

3.1.2. Szervezi és irányítja az intézmény jövőképének, értékrendjének, pedagógiai és nevelési

elveinek megismerését és tanulási-tanítási folyamatokba épülését.

Megjegyzés 

Vezetői pályázatából egyértelműen kiderül az erre való törekvése, céljai kapcsolatban vannak a
köznevelési rendszer előtt álló feladatokkal is.
( vezetői pályázat)

3.1.3. Az intézményi jövőkép és a pedagógiai program alapelvei, célrendszere a vezetői

pályázatában megfogalmazott jövőképpel fejlesztő összhangban vannak.

Megjegyzés 

Figyelembe veszi a környezetében, az intézményében, a társadalomban zajló változásokat, ehhez
illeszkedő jövőképet határoz meg intézménye számára. A vezető által megfogalmazott célok
összecsengenek a Pedagógiai programban megfogalmazott pedagógiai alapelvekkel, célokkal,
miszerint, egy gyermekközpontú iskolát szeretne, amely figyelembe veszi a tanulók évről évre
változó, alakuló pszichés szükségleteit, valamint a tanuló személyes jogaként és adottságaként
értelmezi az eltérő képességekből is fakadó tanulói teljesítménykülönbségeket, ismeretelsajátítási
tempót.(Ped.program, vezetői pályázat)
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ismeri a változtatások szükségességének okait.

Megjegyzés 

Kollégáival szoros együttműködésben dolgozik. Viszonyuk a kollegialitáson túl mutat. Befogadó és
elfogadó szellemiséget sikerült kialakítania, így az ott dolgozók számára az általa alkalmazott
kommunikáció elfogadható. Meggyőző és kompromisszum kész módon közelít a pedagógusaihoz.
A kialakuló és várható változásokkal kapcsolatosan nem táplál illúziókat, de mindenben igyekszik a
pozitív lehetőségeket kihangsúlyozni.(munkáltatói interjú)
A változások menedzselését magas szinten igyekszik megvalósítani . Ismeri intézménye jellemzőit,
s hamar felismeri és megérti az iskolára ható külső környezeti hatásokat. Képes arra, hogy a
változásokat összhangba hozza a Pedagógiai programban rögzített célokkal. ( vezetői pályázat,
interjúk)

3.2.2. A változtatást, annak szükségességét és folyamatát, valamint a kockázatokat és azok

elkerülési módját megosztja kollégáival, a felmerülő kérdésekre választ ad.

Megjegyzés 

A vezetői pályázat, a munkatervek tartalmazzák az intézmény alapvető problémáit, az oktatás és a
nevelés veszélyforrásait, azokra stratégiai válaszokat ad.Munkafolyamatok tervezésénél kikéri és
figyelembe veszi kollégái véleményét, álláspontját. (vezetői pályázat, munkatervek, interjúk)

3.2.3. Képes a változtatás folyamatát hatékonyan megtervezni, értékelni és végrehajtani.

Megjegyzés 

Az év végi beszámolókban nyomon követhető a tervezés, végrehajtás, értékelés folyamata. A
munkatervekben valamint a Vezetői pályázatban megjelenik a változások elemzése, a végrehajtás,
értékelés folyamata. A stratégiai tervek megvalósítását elemzi, az elemzések eredményét a
nevelőtestülettel ismerteti.

3.3.1. Folyamatosan nyomon követi a célok megvalósulását.

Megjegyzés 

Beszámolókban szerepelnek részletes tanulmányi, versenyeredmények, létszámváltozások, azok
kiváltó okainak elemzése. Beszámolóiból kiderül, hogy az intézmény által megfogalmazott
célokból mi teljesült, milyen mértékben.
,,Az operatív végrehajtást vezetői ellenőrzésekkel ellenőrzi, órát látogat, munkaterveket ellenőriz.
A partnerekkel kapcsolatot ápol és fejleszt." (munkáltatói interjú)

3.3.2. Rendszeresen meghatározza az intézmény erősségeit és gyengeségeit (a fejlesztési

területeket), ehhez felhasználja a belső és a külső intézményértékelés eredményét.

Megjegyzés 

Vezetői programjában a fejlesztendő területeket azonosítja, a szükséges változtatásokat
konkretizálja. Munkaterveiben megtervezi a feladatokat. Beszámolóiban ismerteti az iskola
eredményeit.
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biztosítja azok megvalósítását, értékelését, továbbfejlesztését.

Megjegyzés 

A munkatervek, beszámolók mindezeket alátámasztják.Vezetői pályázatában megfogalmazott
stratégiai célok megfogalmazásával párhuzamban kijelöli azokat a területeket, melyeket az öt éves
ciklusa alatt szeretne elérni.

3.4.2. A stratégiai célok eléréséhez szükséges feladat-meghatározások pontosak, érthetőek, a

feladatok végrehajthatók.

Megjegyzés 

A folytonosság jegyei ismerhetők fel a munkatervek és beszámolók tudatos egymásra épülése,
tartalmi kidolgozottsága alapján. A munkaterveiben konkrét feladatok találhatók, melyek a célok
megvalósításához kapcsolódnak. A feladatok tervezése során a nevelőtestület bevonásával a célok
elérését értékeli, és a szükséges lépéseket meghatározza, célokat vagy feladatokat módosít. A
feladat-meghatározás a tanév elején pontosan, érthetően, határidő és felelős/ök kijelölésével a
munkatervekben megtalálható. (munkatervek, beszámolók)

3.5.1. Folyamatosan informálja kollégáit és az intézmény partnereit a megjelenő

változásokról, lehetőséget biztosít számukra az önálló információszerzésre (konferenciák,

előadások, egyéb források).

Megjegyzés 

Rendszeres tájékoztatást tart a változásokról a nevelőtestület tagjainak, ha szükséges az
intézmény partnereinek, a munkatervek egyértelműen ezt bizonyítják. A változásokhoz minden
esetben javaslatot fogalmaz meg. Fontosnak tartja, hogy pedagógiai programunkhoz illeszkedő,
naprakész információkkal és tudással rendelkezzenek a pedagógusok, ennek megfelelően
választanak a meghirdetett szakmai műhelyek, konferenciák, fórumok és képzések kínálataiból. Az
eredményesebb nevelő-oktató munka elérése érdekében számít kollégái javaslataira, a szülői és
fenntartói kezdeményezésekre. Rendszeres kapcsolatot tart fenn vezetőtársaival, a
munkaközösség-vezetőkkel, a nevelőtestület tagjaival az innovációs lehetőségekről. ( beszámolók,
munkatervek)

3.5.2. A vezetés engedi, és szívesen befogadja, a tanulás-tanítás eredményesebbé tételére

irányuló kezdeményezéseket, innovációkat, fejlesztéseket.

Megjegyzés 

Kiemelten fontosnak tartja az iskolában a vidám, jó hangulatot - a tantermekben és a tanáriban is,
- és a nevelési-oktatási folyamatot támogató, nyugodt munkahelyi légkör megteremtését. Úgy véli
ez önmagában is inspirálja a munkatársakat. A kollégái példaértékű tevékenységének kiemelését,
ösztönző dicséretét, négyszemközt és a tagintézményi közössége előtt is rendszeresen megteszi.
Szorgalmazza a belső tudásmegosztás különböző formáit. Meghallgatja, amennyiben találkozik az
intézmény céljaival, feladataival, támogatja kollégái innovációs törekvéseit, tevékenységeit.(
vezetői interjú,vezetőtársakkal készített interjú)
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felhatalmazást ad.

Megjegyzés 

A munkatársak felelőssége, jogköre és hatásköre egyértelműen meghatározott az SZMSZ-ben, a
Pedagógiai Programban (munkaköri leírásokban) és az éves munkatervekben. A pedagógusokat
megbízza az oktatással, neveléssel összefüggő feladatok ellátásával, ezt részletesen kifejti a
munkatervekben, konkrétan megnevezi a feladatot és a felelőst. Számít munkatársai
együttműködésére, amihez a szükséges felhatalmazást kollégái számára megadja. (SZMSZ
Pedagógiai program)

4.1.2. A vezetési feladatok egy részét delegálja vezetőtársai munkakörébe, majd a

továbbiakban a leadott döntési- és hatásköri jogokat ő maga is betartja, betartatja.

Megjegyzés 

A vezetési feladatok egy részét delegálja vezetőtársai munkakörébe, majd a továbbiakban a
leadott döntési és hatásköri jogokat ő maga is betartja, betartatja. Ezek végrehajtását ellenőrzi.
(munkatervek, interjúk)

4.2.1. Irányítja és aktív szerepet játszik a belső intézményi ellenőrzési-értékelési rendszer

kialakításában (az országos önértékelési rendszer intézményi adaptálásában) és

működtetésében.

Megjegyzés 

Az SZMSZ-ben pontosan megfogalmazásra került az intézmény belső ellenőrzésének rendje. A
pedagógiai munka belső ellenőrzésének ütemtervét az igazgató készíti el a szakmai
munkaközösségek javaslata alapján. A pedagógusok munkájának ellenőrzését, értékelését a
fejlesztés eszközeként használja. A belső ellenőrzéseket jellemzően a munkaközösség- vezetők
végezték.( SzMSz, beszámolók, munkatervek)
,,A tagintézményben napi szinten követi nyomon a tantermekben, közösségi tereken zajló
tevékenységeket. Rendszeresen tart munkaértekezleteket, amelyeken megbeszélik az elvégzett
feladatokat, megtervezik a következő időszak munkafolyamatait. Látogatja kollégái óráit, szükség
esetén a tervezett időpontoktól eltérően is megtekinti egy-egy pedagógus, osztály, csoport
tevékenységét. Reflektál, kiemeli a pozitivitásokat, de a fejlesztendő területeket sem hallgatja el." (
munkáltatói interjú)

4.2.2. Részt vállal a pedagógusok óráinak látogatásában, megbeszélésében.

Megjegyzés 

Látogatja munkatársai óráit, szükség esetén a tervezett időpontoktól eltérően is megtekinti egy-
egy pedagógus, osztály, csoport tevékenységét. Reflektál, kiemeli a pozitivitásokat, de a
fejlesztendő területeket sem hallgatja el.(munkáltatói interjú)
Terv szerint végzi a pedagógusok munkájának ellenőrzését: óralátogatás. (vezetőtársi interjú)
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erősségeire fókuszál.

Megjegyzés 

A havi rendszerességgel megtartott tagintézményi munkaértekezleteken az előző hónapban
elvégzett tevékenységeket közösen elemzik, megbeszélik, hogy mi az amit közösségük
eredményesen teljesített, a jövőben mely területeken szükséges a változtatás. A fejlesztő
szemléletet érvényesíti, az egyének erősségeire fókuszál. (vezetői interjú)

4.3.1. Ösztönzi a nevelőtestület tagjait önmaguk fejlesztésére. A feladatok delegálásánál az

egyének erősségeire épít.

Megjegyzés 

Nyitott a pedagógusok önfejlesztésére, továbbképzési szándékukat támogatja. Óralátogatásokat
és hospitálásokat szervez, hogy a pedagógusok egymást is ösztönözzék a tudásgyarapításra.
Folyamatos támogatást nyújt a minősítésre készülő pedagógusoknak. Továbbképzéseken való
részvételt tesz lehetővé. Továbbképzési tervet készít, melyet a nevelőtestület hagy jóvá. (
beszámolók, vezetőtársi interjú)

4.3.2. Alkalmat ad a pedagógusoknak személyes szakmai céljaik megvalósítására, támogatja

munkatársait terveik és feladataik teljesítésében.

Megjegyzés 

Kollégáival rendkívül jó kapcsolatot ápol, mindenben támogatja őket. A beiskolázási tervbe való
bekerülés egyik szempontjaként határozza meg a vezető a pedagógus saját karriertervének a
figyelembe vételét is. Az önértékelés során elkészített önfejlesztési terv összeállításában segíti
kollégáit. (interjúk)

4.4.1. Aktívan működteti a munkaközösségeket, az egyéb csoportokat (projektcsoport,

például intézményi önértékelésre), szakjának és vezetői jelenléte fontosságának tükrében

részt vesz a team munkában.

Megjegyzés 

Napi szintű együttműködés valósul meg a munkaközösség-vezetőkkel és a feladatfelelősökkel.
Vezetőtársaival együtt arra törekszik, hogy a különböző feladatok megoldásába azokat a
kollégákat vonják be, akik elkötelezettségük, felkészültségük és rátermettségük alapján a
legtöbbet tehetnek a sikeres megvalósítás érdekében. A munkaközösségek aktívan végzik
feladataikat, melyeket éves munkatervben határoznak meg, a vezető is tevékenyen veszi ki a
részét a munkából, jelen van a tervezésnél és a megvalósításnál is.

4.4.2. Kezdeményezi, szervezi és ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket.

Megjegyzés 

Szakmai munkaközösségeket hozott létre.Munkájában előnyben részesíti a csapatban végzett
minőségi munkát. Különböző feladatok ellátására teameket jelöl ki.A magasabb vezetőkből álló
intézményvezetés közös értékrend és elvárások mellett megvalósítandó munkája rendszerszinten
történő gondolkodást, szervezést és összhangot kíván. Havonta vezetői értekezleteket tartanak,
ahol megbeszélik az elmúlt hetek eredményeit és az előttük álló feladatokat, meghatározzák a
munkaértekezletek témáit.( munkatervek, beszámolók)
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intézmény szakmai céljainak, valamint a munkatársak szakmai karriertervének.

Megjegyzés 

A beiskolázási tervbe való bekerülés egyik szempontjaként határozza meg a vezető a pedagógus
saját karriertervének a figyelembe vételét is. Az önértékelés során elkészített önfejlesztési terv
összeállításában segíti kollégáit. ( interjúk)

4.5.2. Szorgalmazza a belső tudásmegosztás különböző formáit.

Megjegyzés 

A folyamatos szakmai megújulás része a belső tudásmegosztás erősítése, amely az elmúlt
években rendszeresen megvalósult az intézményben a vezetőség, a munkaközösségek és a
pedagógusok javaslatai alapján. Az iskolában rendszeresek a hospitálások, beszélgetések,
véleménykérések. A különböző képzéseken, konferenciákon hallottakat megosztják egymással.
(munkatervek, beszámolók, interjúk)

4.6.1. Az intézményi folyamatok megvalósítása során megjelenő döntésekbe, döntések

előkészítésébe bevonja az intézmény munkatársait és partnereit.

Megjegyzés 

Az intézményi folyamatok megvalósítása során megjelenő döntésekbe, döntések előkészítésébe
bevonja az intézmény munkatársait, partnereit. Felméri az igényeket, megfogalmazza elvárásokat
és meghatározza a nevelőtestület feladatait. A nevelőtestület közösségei önmagukra nézve
hozhatnak közös döntéseket, melyeket a tagintézmény- vezető jóváhagy. Településen belüli és
kívüli partnereikkel is együttműködik céljai elérésében, ezen partnerek köre igen széles. ( SZMSZ,
interjúk)

4.6.2. A döntésekhez szükséges információkat megosztja az érintettekkel.

Megjegyzés 

Személyes kapcsolatot tart az intézmény teljes munkatársi körével, odafigyel problémáikra, és
választ ad kérdéseikre.(interjúk)
Az intézményben megvalósul a kétirányú kommunikációáramlás. Iskolán belül működő
mechanizmusok, felelősségi és jogosultsági szintek segítik a vezetőket és pedagógusokat az
átlátható döntéshozatalban. Vezetői munkájának alapja a kollégákkal és partnerekkel való
együttműködés. Ezek koordinálásában a vezető vezetőtársaival együtt aktívan, kezdeményezően
vesz részt – segítő támogató jelenlétükre mindig számíthatnak a pedagógusok.( vezetői pályázat,
munkatervek, beszámolók, interjúk)

4.6.3. Mások szempontjait, eltérő nézeteit és érdekeit figyelembe véve hoz döntéseket, old

meg problémákat és konfliktusokat.

Megjegyzés 

Igen. A legnagyobb hangsúlyt a személyes kommunikációra fekteti. Személyes kapcsolatot tart az
intézmény teljes munkatársi körével, odafigyel problémáikra és választ ad kérdéseikre.
(vezetőtársi interjú)
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problémáikra, és választ ad kérdéseikre.

Megjegyzés 

Nagy gondot fordít a kétirányú információáramlásra. Az intézmény dolgozóinak egy részéhez
évtizedes munkakapcsolat fűzi. Munkatársaival személyes kapcsolatot tart fenn. Pedagógusok,
munkatársak, tanulók egyaránt megkereshetik problémáikkal, javaslataikkal. Munkájában
előnyben részesíti a csapatban végzett minőségi munkát. ( önértékelés, beszámolók, interjúk)

4.7.2. Olyan tanulási környezetet alakít ki, ahol az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját

a tanulási folyamatot támogató rend jellemzi (például mindenki által ismert szabályok

betartatása).

Megjegyzés 

Az intézmény egy jól kidolgozott rend szerint működik. A vezető olyan tanulási környezetet
igyekszik teremteni, melyben a tanulók és az ott dolgozók a legjobban érzik magukat. A
munkatervben külön kitér a teremdekorációra is. Színes iskolai életet, sokoldalú
tevékenységkínálatot biztosít a tanulóik számára: napközis csoportok szervezése, felzárkóztatások,
korrepetálások, rehabilitáció, szakkörök biztosítása. A beszámolók tartalmazzák
megvalósulásukat.
Olyan tanulási környezetet alakít ki, ahol az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a tanulási
folyamatot támogató rend jellemzi, például mindenki által ismert szabályok betartatása. ( interjúk)

4.7.3. Támogatja, ösztönzi az innovációt és a kreatív gondolkodást, az újszerű ötleteket.

Megjegyzés 

Támogatja kollégáit, hogy képzéseken vegyenek részt. Sok szabadidős programot és versenyt is
szervez az iskola, melyeknek ötletadói és megvalósítói a pedagógusok. A vezető maga is aktívan
részt vesz az intézmény innovációs tevékenységében, a pályázatok projektterveinek tervezésében,
megvalósításában. A napi pedagógiai gyakorlatban jelen vannak az újszerűnek számító
tanulásszervezési eljárások.

5.1.1. Vezetői munkájával kapcsolatban számít a kollégák véleményére.

Megjegyzés 

Vezetői munkájában is a demokratizmusra és kollégái munkájának támogatására, konszenzusra
törekszik.Meghallgatja, beépíti az előre vivő javaslatokat. Az intézményi beszámolók és az
interjúkérdésekre adott válaszok is alátámasztják.

5.1.2. Tudatos saját vezetési stílusának érvényesítésében, ismeri erősségeit és korlátait.

Megjegyzés 

Mester fokozatot szerzett pedagógus, szakvizsgával rendelkezik. Erős a hivatástudata, igyekszik
magatartásával és kommunikációjával etikus és követendő példaként szolgálni kollégái számára.
Részt vesz konferenciákon, képzéseken. Az itt szerzett tapasztalatokat munkatársaival is
megosztja. Fontos számára a megszerzett tudás továbbadása. A pedagógusok motivációját szem
előtt tartva igyekszik személyes érdekeik és a közös intézményi célok közötti közös teret
megtalálni. Értékeli a munkatársak szakmai fejlődését, az erőforrások adta kereteken belül
támogatja ilyen irányú tevékenységeiket. (interjúk, vezetői pályázat)

PÉM - Eredmények https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/#/ertesito/evaluation-result/P...

14 / 16 2023. 10. 18. 15:22



értékeli.

Megjegyzés 

Beszámolókból látható. Interjúkból egyértelműen megállapítható. Előző önfejlesztési tervében is
reálisan értékelte önmagát. ( interjúk)

5.2.1. A tanári szakma és az iskolavezetés területein keresi az új szakmai információkat, és

elsajátítja azokat.

Megjegyzés 

Az intézményműködéshez szükséges jogi ismeretekkel és központi elvárásokkal tisztában van. A
vezetéstudomány és a pedagógia korszerű irányzataiban, módszereiben tájékozott. Folyamatosan
tanul, fejlődik (mesterpedagógus). ( Interjúk)
Szaktanácsadókat fogad, kér fel, egymás tapasztalatainak a megismerésére bátorít. Felkarolja,
mentorral támogatja a gyakornokokat. Közös, csapatépítésnek is kiváló továbbképzéseket szervez,
amelyen kollégáival közösen vesznek részt. Szívesen és rendszeresen hív meg alapítványi, civil
szervezethez köthető, pályázat által elérhető előadókat, akik továbbképzéseken,
műhelyfoglakozásokon támogatják a nevelőtestület fejlődését.(munkáltatói interjú)

5.2.2. Vezetői hatékonyságát önreflexiója, a külső értékelések, saját és mások tapasztalatai

alapján folyamatosan fejleszti.

Megjegyzés 

Önreflexiója, az erősségei, fejleszthető területeinek meghatározása szóban és írásban is
megtörténik. (önfejlesztési terv, vezetői pályázat, vezetői interjú)

5.2.3. Hiteles és etikus magatartást tanúsít. (Kommunikációja, magatartása a pedagógus

etika normáinak megfelel.)

Megjegyzés 

Hiteles és etikus magatartást tanúsít. Értekezletek jegyzőkönyvei, vezetőtársakkal készített interjúk
is tanúsítják.

5.3.1. A vezetési programjában leírtakat folyamatosan figyelembe veszi a célok kitűzésében, a

tervezésben, a végrehajtásban.

Megjegyzés 

A vezetői programban megfogalmazott célok többsége időarányosan teljesül. ,,Sajnálatos, hogy a
kötegyáni általános iskolás korú tanulók közül néhány szülője úgy döntött, hogy a munkahelyén
lévő település iskolájába (Gyulára) íratja gyermekét, ezáltal az egyik célkitűzésem nem valósult
meg." (vezetői interjú)
A vezető által megfogalmazott célok összecsengenek a pedagógiai programban megfogalmazott
nevelési-oktatási célkitűzésekkel. A munkatervekben és beszámolókban leírtak a vezetői
programban megfogalmazott célokkal összhangban állnak. A célok megvalósulását igazolják a
beszámolókban és a munkatervekben nyomon követhető személyi és tárgyi feltételek alakulásai, a
megvalósult programok, versenyeredmények. ( munkatervek, beszámolók)
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ezt világossá teszi a nevelőtestület és valamennyi érintett számára.

Megjegyzés 

A végrehajtási dokumentumokból egyértelműen kiderül, hogy amennyiben a körülmények
változása indokolttá teszi a vezetői program felülvizsgálatát, arról a nevelőtestületet és az érintett
partnereket tájékoztatni kívánja, a szükséges korrekciókat a velük történő egyeztetést és
tájékoztatást követően teszi meg.(munkatervek, beszámolók)
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